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Q2
Items that may influence your perception of the Town of Windham as a
community are listed below. Please rate your satisfaction with each item.
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  SATISFIED DISSATISFIED N/A TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

How well the Town is managing residential growth

Availability of affordable housing

Overall value received for Town of Windham tax dollars and
fees

Variety of housing options

Overall image of Windham

Overall appearance of the Town

Overall quality of leadership provided by the Town’s elected
officials

Overall feeling of being included in the community

Overall quality of services provided by the Town

Overall quality of life in Windham

Overall feeling of safety in Windham


